Form No: DAV/BTI1/02

D.A.V. COLLEGE BATHINDA (Pb.)

Faculty Feedback Form
2017-18
Sr. No. Particulars Excellent | Good | Average
01 Te.achil?g schedule is planned according to curriculum designed by 50% 47% 3%
university
02 College adopts effective admission process 55% 43% 2%

03 Classes are conducted as per schedule 55% 45% 0%
INFLIBNET i ility is utili i 9
and library facility is utilized optimally by the faculty 49% 45% 6%

04 and students
05 Good infrastructure facilities in the college 62% 37% 1%
06 Effective student teacher interaction in the classroom 49% 47% 4%
07 Teachers are encouraged to carry out research 53% 44% 3%
: = - =
08 Tea?hers are encouraged to organize and participate in 529 45% 3%
seminars/workshops / conferences
09 All the Labs are adequately equipped 45% 49% 6%
d to participat d i i 9
10 Stu.d?r!ts are encouraged to participate and organize the extension 42% 43% 10%
activities
11 Staff meetings are held regularly 58% 42% 0%
12 Alumni renders active support in the placements of students 38% 42% 20%
13 Sports infrastructure provided by the college is adequate 50% 45% 5%
14 The departmental environment is conducive to teaching 45% 49% 6%
5 The. adfnin.stration is putting sincere efforts for the development of 62% 38% 0%
the institution
16 Students are encouraged to participate in co-curricular activities 55% 40% 5%
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General Feedback Form
2017-18
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Form No: DAV/BT1/02

D.A.V. COLLEGE BATHINDA (Pb.)
General Feedback Form Year 2016-17

Class in which you are studying

Instructions: (i) The Feedback form need not be signed by the student.
(i) The (Y) the appropriate box:

Sr. No. Particulars Outstanding | Excellent | Very Good | Good | Poor
01 Discipline in the Institute 26% 35% 27% 10% | 2%
02 Security system in the Institute 28% 26% 22% 22% 2%
03 Electricity service in the institute 21% 39% 33% 5% 2%
04 Drinking water facility 38% 41% 21% 0% 0%
05 Academic atmosphere 29% 35% 21% 15% | 0%
06 Lab facilities 33% 38% 16% 10% | 3%
07 Library 40% 33% 23% 4% 1%
08 Institute-parents relationship 17% 26% 27% 25% | 5%
09 Training and Placement facilities 26% 37% 24% 9% 4%
10 Eatable in the College Canteen 22% 28% 30% 14% | 6%
11 Cooperation provide by teaching staff 57% 28% 13% 2% 0%
12 Cooperation provided by non-teaching staff 36% 40% 19% 5% 0%
13 Cultural facilities in the college 32% 31% 22% 15% | 0%
14 Sports facilities available 39% 26% 28% 7% | 0%
15 Furniture available in the class rooms 15% 22% 30% 23% | 10%
16 Parking facility 10% 15% 36% 30% | 9%
17 Greenery in the campus 29% 40% 23% 6% 2%
18 Redressal of Grievances 24% 36% 25% 13% | 2%
19 Overall atmosphere of the college 31% 41% 25% 3% 0%
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General Feedback Form
2016-17
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Form No: DAV/BT1/02

D.A.V. COLLEGE BATHINDA (Pb.)

General Feedback Form
Year 2015-16
Class in which you are studying
Instructions: (i) The Feedback form need not be signed by the student.
(ii) The (V) the appropriate box:

Sr. No. Particulars Outstanding | Excellent | Very Good | Good | Poor
01 Discipline in the Institute 25% 34% 25% 12% | 4%
02 Security system in the Institute 24% 28% 32% 12% 4%
03 Electricity service in the institute 16% 34% 40% 5% 5%
04 Drinking water facility 26% 35% 25% 6% 8%
05 Academic atmosphere 29% 33% 28% 9% 1%
06 Lab facilities 11% 18% 19% 27% | 25%
07 Library 31% 31% 20% 10% | 8%
08 Institute-parents relationship 12% 22% 34% 25% | 7%
09 Training and Placement facilities 18% 36% 25% 14% | 7%
10 Eatable in the College Canteen 16% 24% 32% 20% | 8%
11 Cooperation provided by teaching staff 48% 37% 14% 1% 0%
12 Cooperation provided by non-teaching staff 37% 39% 20% 3% 1%
13 Cultural facilities in the college 36% 27% 17% 19% 1%
14 Sports facilities available 33% 22% 32% 11% | 2%
15 Furniture available in the class rooms 11% 20% 31% 25% | 13%
16 Parking facility 08% 14% 34% 28% | 16%
17 Greenery in the campus 29% 40% 21% 6% 4%
18 Redressal of Grievances 23% 31% 34% 8% 4%
19 Overall atmosphere of the college 30% 38% 22% 8% 2%

IQAC Coordinator IQAC Chairman
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Principal

D.AV. Collage, Bathinda



General Feedback Form
2015-16
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Form No: DAV/BTI/02

D.A.V. COLLEGE BATHINDA (Pb.)

General Feedback Form
Year 2014-15
Class in which you are studying
Instructions: (i) The Feedback form need not be signed by the student.
(i) The (V) the appropriate box:

Sr. No. Particulars Outstanding | Excellent | Very Good | Good | Poor
01 Discipline in the Institute 23% 33% 22% 16% 6%
02 Security system in the Institute 22% 29% 32% 13% 4%
03 Electricity service in the institute 13% 36% 38% 6% 7%
04 Drinking water facility 25% 34% 26% 5% 10%
05 Academic atmosphere 31% 32% 25% 11% 1%
06 Lab facilities 5% 38% 19% 11% | 27%
07 | Library 29% 8% 20% 10% | 33%
08 Institute-parents relationship 13% 23% 31% 24% | 9%
09 Training and Placement facilities 16% 37% 23% 16% 8%
10 Eatable in the College Canteen 16% 24% 32% 20% | 8%
11 Cooperation provided by teaching staff 48% 34% 14% 3% 1%
12 Cooperation provided by non-teaching staff 18% 36% 39% 2% 5%
13 Cultural facilities in the college 33% 30% 18% 17% | 2%
14 Sports facilities available 31% 19% 33% 14% | 3%
15 Furniture available in the class rooms 09% 19% 30% 27% | 15%
16 Parking facility 07% 12% 32% 31% | 18%
17 Greenery in the campus 4% 39% 20% 6% | 30%
18 Redressal of Grievances 4% 12% 32% 28% | 24%
19 Overall atmosphere of the college 29% 39% 20% 10% | 2%

IQAC Coordinator ) IQAC Chairman
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Principal

D.A.V. Collage, Bathinda
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General Feedback Form
2014-15
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Form No: DAV/BT1/02

D.A.V. COLLEGE BATHINDA (Pb.)
General Feedback Form
Year 2013-14

Class in which you are studying

Instructions: (i) The Feedback form need not be signed by the student.
(ii) The (V) the appropriate box:

Sr. No. Particulars Outstanding Excellent | Very Good | Good | Poor
01 Discipline in the Institute 25% 32% 20% 18% | 5%
02 Security system in the Institute 7% 13% 32% 28% | 20%
03 Electricity service in the institute 09% 33% 40% 9% 9%
04 Drinking water facility 10% 24% 33% 23% | 10%
05 | Academic atmosphere 30% 32% 25% 11% | 2%
06 Lab facilities 24% 34% 20% 14% | 8%
07 Library 27% 34% 21% 08% | 10%
08 Institute-parents relationship 11% 24% 30% 26% | 9%
09 Training and Placement facilities 11% 29% 22% 23% | 15%
10 Eatable in the College Canteen 10%% 10% 28% 27% | 25%
11 Cooperation provide by teaching staff 48% 33% 13% 5% 1%
12 Cooperation provided by non-teaching staff 2% 5% 18% 36% | 39%
13 Cultural facilities in the college 32% 28% 19% 19% | 2%
14 Sports facilities available 29% 17% 34% 16% 4%
15 Furniture available in the class rooms 10% 18% 28% 15% | 29%
16 Parking facility 06% 14% 28% 33% | 19%
17 Greenery in the campus 28% 36% 21% 10% | 6%
18 Redressal of Grievances 25% 27% 30% 14% 4%
19 Overall atmosphere of the college 27% 36% 23% 11% | 3%

b
IQAC Coordinator ' IQAC Chairman
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Principal
D.A.V. College, Bathinda



General Feedback Form
2013-14
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